
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: JS3201

Seite 1/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:53:02 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: JS3201

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
266056-5

TAPPING SCREW  5x45
4 N/A

2
141795-7

GETRIEBEGEHﾄUSE JS3201
1 N/A

3
253759-0

PODLOŽKA 12  JN/JS3200/2012NB/
1 N/A

4
331166-8

OJNICA JS3200
1 N/A

5
212252-3

LOŽISKO IHLIČKOVÉ 1816  212251-3
1 N/A

6
253198-4

FLAT WASHER  18
1 N/A

7
153141-2

PREVODOVKA KPL. JS3200
1 N/A

8
253311-4

PODLOŽKA 10
1 N/A

9
442186-8

DICHTUNG JS3201 / JN3201
1 N/A

9.2
442186-8

DICHTUNG JS3201 / JN3201
1 N/A

10
141796-5

GETRIEBEGEHﾄUSE KOMPL. JS3201
1 N/A

11
211031-6

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608LLB
1 N/A

12
240094-5

KOLESO VENTILÁTORA 70 GA5020/6020
1 N/A

13
513859-1

ANKER JN3201/JS3201 240V
1 N/A

13 *** INC. 11,12,14,15
N/A

14
681644-1

IZOLACNA PODLOZKA 681644-1
1 N/A

15
210029-0

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608ZZ
1 N/A

16
226058-3

KOLESO OZUBENÉ KPL. 18-46 JS3200
1 N/A

17
253215-0

PODLOŽKA 8
1 N/A

18
256118-7

PIN 8
1 N/A

19
913322-8

SKRUTKA M6X14  JS3200
1 N/A

20
321405-4

POISTKA OSKY JS3200
1 N/A

21
321404-6

DRŽIAK NOŽA JS3200
1 N/A

22
922216-6

INBUSOVA SKRUTKA 5X14 922216-6
1 N/A

23
346641-1

SCHUTZ JS3201
1 N/A

24
331165-0

GRUNDPLATTE JS3200
1 N/A

25
931203-4

HEX. NUT M5
1 N/A

26
922227-1

IMBUSOVA SKRUTKA M5x18
1 N/A

27
922216-6

INBUSOVA SKRUTKA 5X14 922216-6
1 N/A

28
922452-4

HEX. SOCKET HEAD BOLT M8
2 N/A

29
266340-8

TAPPING SCREW 4x65 3709-3710
2 N/A

30
454140-0

LUFTABLEITPLATTE JN3201/JN3201
1 N/A

31
525869-6

FELD  JN3201/JS3201  240V
1 N/A

32
643750-0

VIECKO DRZIAKA UHLIKOV
2 N/A

33
191963-2

UHLÍKY CB-303
1 N/A

34
814C79-1

TYPEN ETIKETTE  JS3201
1 N/A

35
158278-0

KRYT MOTORA  NA GA5020/6020
1 N/A

36
187531-7

SCHALTERGEHﾄUSE JS3201
1 N/A

36 *** INC. 46
N/A

37
651284-9

VYPÍNAČ  SGEL115CDY-6
1 N/A

Seite 2/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:53:02 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: JS3201

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

38
654532-5

SVORKOVNICA 1P
1 N/A

39
266326-2

SKRUTKA SAMOREZNÁ   
2 N/A

40
687052-4

DRŽIAK KÁBLA
1 N/A

41
688172-7

LINE FILTER
2 N/A

42
645200-1

ODRUSOVACI KONDENZATOR
1 N/A

43
682540-6

CHRANIC SNURY 9,3-90
1 N/A

44
665890-4

KÁBEL 1,0-5-4,0
1 N/A

45
266326-2

SKRUTKA SAMOREZNÁ   
5 N/A

46
187531-7

SCHALTERGEHﾄUSE JS3201
1 N/A

46 *** INC. 36
N/A

47
256255-7

PIN 3
1 N/A

1001
792287-5

SHEAR BLADES SET
1 N/A

1002
762007-1

THICKNESS GAUGE
1 N/A

1003
783202-0

HEX. WRENCH 4
1 N/A

1004
821550-0

CONNECTOR PLASTIC CASE (TYPE2)
1 N/A

1004.2
821550-0

CONNECTOR PLASTIC CASE (TYPE2)
1 N/A

1005
837630-2

EINSATZ FﾜR KOFFER JN3201
1 N/A

1006
800V75-9

KOFFERETIKETTE JN3201
2 N/A

1007
800V74-1

HINWEISETIKETTE  JN3201
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 3/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:53:02 AM / 

http://www.tcpdf.org

